

A group of 12 people, likely political figures, standing together against a red background. The text on the right side of the image reads: "KAKO SU RADILI HDZ-ovi ZASTUPNICI U EUROPARLAMENTU UČINKOVITLIJI OD SDP-ovih 5:4." The group consists of men and women in professional attire, some holding papers or documents. The background is a solid red color with a large white letter 'i' on the left side.

PRVIH POLA GODINE

	Nacrti izvješća	Nacrti mišljenja	Prijedlozi za izmjenu izvješća	Postavljena pitanja u parlamentu	Potpisane deklaracije	Inicijative za rezolucije	Govori u parlamentu	Nazočnost pri glasovanju (%)
Andrej Plenković (HDZ)	1	0	5	7	1	2	49	97
Dubravka Šuica (HDZ)	0	0	2	9	0	0	74	93
Tonino Picula (SDP)	0	0	3	7	0	0	40	84
Davor Stier (HDZ)	0	0	6	2	0	5	34	97
Biljana Borzan (SDP)	0	0	2	3	0	0	33	89
Ruža Tomašić (HSP-AS)	0	0	0	7	0	2	82	89
Marino Baldini (SDP)	0	0	0	0	0	0	10	77
Ivana Maletić (HDZ)	0	0	2	0	0	0	31	97
Zdravka Bušić (HDZ)	0	0	3	0	0	0	21	97
Sandra Petrović Jakovina (SDP)	0	0	1	3	0	0	12	76
Nikola Vučević (Laburisti)	0	0	7	4	0	3	20	92
Oleg Valjalo (SDP)	0	0	0	2	0	0	20	55

U EUROPI HDZ JACI OD SDP-a

Najefikasniji zastupnici su Plenković i Stier, a najaktivnija Ruža Tomašić

U šest mjeseci mandata, Marino Baldini nije postavio nijedno pitanje, kaže analiza organizacije VoteWatch

PIŠE: SANDRA VELJKOVIĆ/VLM

U šest mjeseci rada u Europskom parlamentu SDP-ovac Marino Baldini nije postavio nijedno pitanje, nije sastavio nijedno izvješće niti je predložio jedan jedini amandman. Deklaracije i rezolucije kao da i ne postoje. Da deset puta nije istupio u parlamentu, reklo bi se da u pola godine strasbourskog staža nije ni slova napisao niti glasa zucnuo.

Najviše amandmana

Takav učinak iščitava se iz analize rada prvih hrvatskih eurozastupnika, njih 12, koji su nakon ulaska Hrvatske u punopravno članstvo 1. srpnja započeli svoj mandat. Podatke o aktivnostima zastupnika prikuplja organizacija Vo-



Martin Schultz, predsjednik Europskog parlamenta

PROZIV

Ne markiraju s glasovanja

Uz manje iznimke, hrvatski zastupnici su prilično redoviti na glasovanju, iako se u ovom izvješću bilježilo samo ono elektroničko. Od dobrog prosjeka odstupaju Oleg Valjalo, Sandra Petrović Jakovina te Marino Baldini.



➔ Pet njemačkih zastupnika u pet godina nije postavilo nije



ČAST Prve hrvatske europarlamentarce dočekale su skulpture u hrvatskoj narodnoj nošnji

teWatch te MEPranking, koristeći službene podatke Europskog parlamenta. S druge strane spektra, među najučinkovitijima, situacija je kompliciranija zbog različitih mjerila, no zbirni podaci kažu kako je petero zastupnika HDZ-a aktivnije i učinkovitije od istog broja kolega iz SDP-a, među kojima po radu prednjači Tonino Picula. U parlamentu EU je najviše puta istupila Ruža Tomašić (82 govora) iz HSP-a AS, a slijedi je HDZ-ovka Dubravka Šuica (74), koja je i podnijela najviše amandmana na izvješća (7), kao i zastupničkih pitanja (9).

Jedna deklaracija

Najmanje je govorio, uz Baldinija, njegov stranački kolega Oleg Valjalo (20). Broj istupa znači nazočnost, ali i spremnost da se zastupnik javno izloži i kaže svoje mišljenje. No postoji i drugi kriterij – koliko duboko ulaze u meritum stvari, odnosno koliko oblikuju samu politiku EU i parlamenta. Nije neočekivano da su najučinkovitiji Andrej Plenković i Davor Stier (HDZ), obojica vrlo iskusni u međunarodnim pitanjima. Plenković je jedini od hrvatskih zastupnika sudjelovao u sastavljanju nacrtu izvješća (o Europskom fondu za globalizaciju) te potpisao jednu deklaraciju. Davor Stier prednjači u inicijativama za donošenje deklaracija (pet). U globalu, nisu hrvatski zastupnici – pa ni oni najpaktivniji – toliko loši jer nemali broj od 776 europskih zastupnika cijeli staž provede komotno. Primjerice, u pet godina mandata, pet njemačkih zastupnika postavilo je samo jedno pitanje, a jedna zastupnica nijedno. No, napominju iz VoteWatcha, brojke jesu indikator, no ne pokrivaju “nemjerljive” vrijednosti, poput rada na terenu. Gradani Hrvatske, kao i ostali gradani EU, rad zastupnika u Bruxellesu imat će priliku ocijeniti već u svibnju, na izborima za Euoparlament.



Sandra Petrović Jakovina (SDP)

Nikola Vučević (Laburisti)

Oleg Valjalo (SDP)

dno pitanje